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1. HRC Favorability
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Hillary Clinton?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 15% 12% 18% 7% 17% 19% 15% 38% 7% 2%
Somewhat favorable 25% 23% 27% 33% 30% 21% 19% 38% 26% 8%
Somewhat unfavorable 12% 11% 13% 19% 12% 11% 5% 6% 16% 12%
Very unfavorable 39% 46% 32% 25% 31% 44% 57% 11% 39% 77%
Not sure 9% 8% 10% 16% 11% 5% 4% 7% 13% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (456) (540) (136) (243) (421) (196) (340) (411) (245)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 15% 11% 41% 18% 19% 15% 12% 18% 11% 17% 13%
Somewhat favorable 25% 23% 30% 34% 23% 29% 23% 31% 31% 21% 22%
Somewhat unfavorable 12% 13% 5% 10% 12% 13% 12% 10% 13% 10% 16%
Very unfavorable 39% 46% 8% 28% 33% 39% 47% 34% 41% 42% 37%
Not sure 9% 7% 17% 11% 12% 4% 5% 6% 5% 10% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (773) (112) (111) (337) (285) (218) (182) (232) (341) (241)
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2. Vote for Hillary
If Hillary Clinton were the Democratic nominee for president in 2016, how likely would you be to vote for her?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
I'd definitely vote for her 18% 18% 17% 10% 19% 20% 21% 46% 8% 0%
I'd probably vote for her 11% 9% 14% 15% 14% 7% 12% 23% 7% 6%
I might or might not
vote for her 13% 12% 14% 24% 12% 12% 4% 11% 19% 4%
| probably wouldn’t vote
for her 8% 9% 8% 14% 6% 8% 5% 6% 12% 3%
| definitely wouldn’t vote
for her 42% 47% 37% 26% 39% 48% 55% 9% 42% 86%
Not sure 7% 5% 10% 12% 10% 5% 4% 4% 13% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (457) (542) (137) (245) (421) (196) (341) (412) (246)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
I'd definitely vote for her 18% 14% 45% 16% 18% 20% 16% 21% 13% 19% 17%
I'd probably vote for her 11% 10% 15% 18% 11% 15% 8% 11% 15% 9% 13%
I might or might not
vote for her 13% 12% 17% 17% 13% 14% 17% 9% 14% 13% 18%
| probably wouldn’t vote
for her 8% 9% 3% 7% 6% 9% 10% 12% 10% 7% 6%
| definitely wouldn’t vote
for her 42% 49% 11% 28% 40% 38% 48% 33% 43% 46% 43%
Not sure 7% 6% 9% 14% 11% 3% 1% 14% 6% 8% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (775) (112) (112) (339) (285) (218) (182) (234) (341) (242)
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3. Why not - Definitely Won’t Vote for Her

Which of these reasons best describes why you wouldn’t consider voting for Hillary Clinton?

Asked of those who definitely wouldn’t vote for her

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Her positions on issues 40% 37% 42% 63% 54% 29% 30% 33% 38% 42%
Her personal character 38% 41% 34% 23% 28% 43% 48% 37% 37% 39%
Another reason 20% 20% 21% 13% 15% 27% 19% 7% 24% 19%
Not sure 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 23% 1% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (432) (229) (203) (35) (85) (206) (108) (23) (196) (213)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Her positions on issues 40% 38% 48% 54% 47% 29% 39% 23% 46% 43% 40%
Her personal character 38% 38% 9% 43% 30% 46% 46% 48% 32% 37% 38%
Another reason 20% 22% 15% 3% 21% 25% 14% 29% 16% 19% 22%
Not sure 2% 1% 28% 1% 2% - 0% 0% 7% 1% —
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (432) (388) (14) (30) (129) (122) (105) (68) (98) (155) (111)
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4. Why not - Probably Won’t Vote for Her

Which of these reasons best describes why you probably wouldn’t vote for Hillary Clinton?

Asked of those who probably wouldn't vote for her

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
| have concerns about
her positions on issues 29% 30% 28% 34% 34% 25% 19% 55% 19% 42%
| have concerns about
her personal character 36% 48% 24% 32% 43% 45% 9% 17% 44% 28%
It depends on who the
other candidate is 18% 10% 26% 11% 16% 12% 66% 21% 15% 30%
Another reason 16% 13% 21% 22% 7% 18% 6% 6% 22% —
Not sure 0% — 1% 1% — — - 2% - —
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (65) (28) (37) (16) (16) (25) (8) (19) (36) (10)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
| have concerns about
her positions on issues 29% 31% 22% 21% 21% 33% 18% 23% 47% 24% 19%
| have concerns about
her personal character 36% 34% — 64% 51% 38% 37% 32% 16% 56% 44%
It depends on who the
other candidate is 18% 17% 78% - 22% 23% 14% 4% 31% 16% 22%
Another reason 16% 18% — 11% 5% 6% 31% 41% 6% 4% 12%
Not sure 0% - - 4% 2% - - - - - 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (65) (54) (4) (7) (21) (22) (14) (16) (17) (21) (11)
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5. Why not - Might Not Vote for Her
Which of these reasons best describes why you're not sure whether you'd vote for Hillary Clinton?

Asked of those who might or might not vote for her

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
| have concerns about
her positions on issues 14% 16% 12% 3% 29% 17% 7% 15% 15% -
| have concerns about
her personal character 11% 18% 6% 19% — 11% — 13% 12% —
It depends on who the
other candidate is 46% 49% 44% 46% 49% 42% 58% 35% 50% 46%
| need to know more
about her before | make
up my mind 20% 7% 31% 28% 18% 13% 22% 26% 15% 54%
Another reason 6% 8% 4% 1% 1% 14% 13% 6% 6% -
Not sure 3% 1% 4% 3% 2% 3% — 6% 2% -
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (117) (36) (81) (33) (33) (43) (8) (41) (67) 9)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
| have concerns about
her positions on issues 14% 15% 24% — 20% 18% 5% 11% 18% 22% 3%
| have concerns about
her personal character 11% 15% — 7% 11% 14% 10% 6% 13% — 25%
It depends on who the
other candidate is 46% 40% 43% 71% 35% 50% 51% 48% 35% 41% 59%
| need to know more
about her before | make
up my mind 20% 22% 23% 12% 27% 12% 22% 28% 21% 27% 9%
Another reason 6% 8% 5% — 3% 5% 10% 3% 11% 8% 1%
Not sure 3% 1% 4% 10% 4% 1% 2% 4% 2% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (117) (77) (18) (22) (48) (33) (27) (23) (29) (33) (32)
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6. Follow News about HRC Email

How closely have you followed the news about Hillary Clinton using a personal email address to conduct government business while working as Secretary of State?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very closely 25% 30% 20% 10% 20% 33% 35% 23% 22% 34%
Somewhat closely 41% 41% 42% 37% 42% 41% 45% 45% 39% 41%
Not very closely 21% 19% 23% 30% 21% 19% 13% 25% 20% 18%
Not at all closely 13% 10% 15% 23% 17% 7% 6% 7% 19% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (455) (542) (136) (243) (421) (197) (341) (412) (244)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very closely 25% 28% 20% 12% 19% 30% 34% 31% 24% 24% 22%
Somewhat closely 41% 41% 37% 44% 42% 41% 43% 39% 42% 38% 48%
Not very closely 21% 19% 28% 24% 21% 21% 20% 17% 23% 25% 14%
Not at all closely 13% 11% 14% 20% 18% 9% 3% 12% 11% 13% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (773) (112) (112) (339) (285) (217) (182) (235) (338) (242)
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7. How Serious - HRC Email

How serious of a problem do you think it is that Hillary Clinton used a personal email address to conduct government business while working as Secretary of State?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very serious 35% 36% 33% 19% 31% 39% 50% 13% 34% 65%
Somewhat serious 25% 26% 23% 44% 22% 19% 17% 26% 25% 23%
Not very serious 16% 14% 18% 12% 18% 17% 16% 30% 14% 2%
Not serious at all 16% 17% 15% 11% 15% 21% 12% 26% 14% 5%
Not sure 9% 7% 11% 14% 15% 3% 5% 6% 13% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (457) (541) (135) (245) (421) (197) (341) (410) (247)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very serious 35% 40% 15% 21% 30% 37% 38% 28% 34% 40% 32%
Somewhat serious 25% 24% 24% 29% 25% 21% 31% 26% 25% 19% 33%
Not very serious 16% 15% 25% 16% 16% 19% 14% 16% 19% 15% 14%
Not serious at all 16% 13% 28% 19% 18% 14% 15% 21% 13% 15% 15%
Not sure 9% 8% 9% 15% 11% 9% 2% 9% 10% 10% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (775) (111) (112) (337) (286) (218) (182) (234) (340) (242)




